

# 金鸡奖颁奖典礼将出现开场片

由伍仕贤执导 邀请章子怡、刘烨、葛优、黄渤等出演

10月15日，第26届中国电影金鸡奖颁奖典礼承办方央视电影频道透露，电影频道将斥巨资打造颁奖典礼的开场短片，短片已经敲定由伍仕贤执导，章子怡、刘烨、葛优将出任主演。

据央视电影频道透露，开场短片是奥斯卡等国外电影颁奖典礼的常规项目，但是在

国内电影节颁奖典礼上使用短片开场还是首次。这次斥巨资打造的短片将是中国电影颁奖典礼史上第一部开场短片，这会让颁奖典礼更加专业化。曾执导《独自等待》的导演伍仕贤将执导该片，并出任编剧。

章子怡将改变形象，在开场短片中首次尝试喜剧角色。她与刘烨曾经合作《紫蝴蝶》

《茉莉花开》两部电影，这次将是两人第三次合作。葛优曾和章子怡合作出演《夜宴》，二人将再次演对手戏。黄渤也将客串该片。

本届金鸡奖特别设立了“壹基金公益红地毯”，章子怡、刘烨、葛优、伍仕贤将以特别方式支持这一活动。

(曾家新)

## 体坛纵横

全省中等职业学校  
第六届学生运动会

### 我市选手 获五金七银

本报讯(记者 肖广军 通讯员 唐文杰) 10月15日，我市从河南省中等职业学校第六届学生运动会上归来的选手告诉记者，在本次运动会上，我市代表队获得了五金、七银、四铜的好成绩。

本届运动会在河南省旅游职业学院体育馆举行，全省职业院校有42支代表队共642名选手参赛。我市派出5支代表队26名选手参赛，摘取了男子100米、立定跳远、女子100米栏等五枚金牌，女子立定跳远、女子5000米、男子铅球等七枚银牌，男子5000米等四枚铜牌，获得了团体总分第三名的好成绩。

### 百年环法自行车赛 首次冠军易主

对于西班牙人佩雷罗来说，10月15日是个值得庆祝的日子。这一天，他正式被确认为2006年环法自行车赛冠军。原来被美国人兰迪斯收藏的黄色运动衫也到了他的手上。

这是环法自行车赛105年历史上首次冠军易主。

在于马德里举行的黄色运动衫交接仪式上，环法自行车赛赛事总监普吕多姆说：“我们终于有了2006年赛事的真正冠军，他就是佩雷罗。”

由于原冠军得主、美国人兰迪斯被查出使用了违禁药物，国际自行车联盟上个月宣布，取消兰迪斯的冠军头衔，将这一荣誉授予当年获得亚军的佩雷罗。接过黄色运动衫的佩雷罗激动地说：“尽管已经时隔14个月了，但是这一刻让我有冲过终点线的感觉。”

(刘华)



### 电视剧《壮士出征》 谢娜出演“女刘翔”

10月15日，在北京《壮士出征》片场，主演喻恩泰、谢娜、孙兴讲述了迎奥运大型古装轻喜剧《壮士出征》的拍摄花絮。

该电视剧讲述的是民间人士参加万国运动会的故事。主演们透露，在剧中，孙兴、喻恩泰说相声，谢娜在平衡木上与对手过招，玩得很疯。谢娜开玩笑地说：“在剧中，我是‘女刘翔’，连马都跑不过我。”

(赵楠楠)



### 三宝： 心脏衰竭 接受手术治疗

10月15日下午，曾为《暗香》等歌曲谱曲的著名音乐人三宝突发心脏病，被送往北京阜外心血管病医院接受心脏搭桥手术治疗。到当晚9时左右，手术仍在进行中。

当日下午5时左右，三宝被送入阜外心血管病医院急诊抢救室，医生告知赶至的亲友，病人须进行手术治疗，且需交纳20万元治疗费用。晚6时，抢救室外多名三宝的亲友在焦急地等待。医生向亲友介绍三宝的病情时称，三宝患的是心脏系统疾病，必须进行手术治疗。其间，一名身穿黑衣的年轻女子不停地拭泪。

晚6时44分，三宝躺在病床上，从抢救室中被推了出来。三宝未穿上衣，眼部缠着纱布，鼻中插有氧气管。随后院方开辟了专用电梯，将三宝送至住院处8区成人外科中心手术室，进行心脏搭桥手术治疗。三宝的亲友在打电话时称，三宝病情严重，随时都有生命危险。

晚7时，手术室外，黑衣年轻女子坐在地上焦急地等候消息，神情十分憔悴。据了解，三宝此前已患病一段时间，当天下午是因为心脏衰竭从其他医院转至阜外心血管病医院的。

(王鹏)

### 珍妮特·杰克逊 新片票房夺冠

由美国黑人歌星珍妮特·杰克逊主演的新片《我为什么结婚了》在最新北美电影票房榜上一枝独秀，不仅将占据票房冠军位置两周的《比赛计划》挑落马下，也令多部同期上映、由好莱坞一线影星主演的影片相形见绌。

据北美票房统计机构日前公布的票房预测，上一周的后三天，喜剧片《我为什么结婚了》获得约2150万美元的票房收入，而名列第二的迪斯尼亲情喜剧片《比赛计划》的票房收入仅为1150万美元。

《我为什么结婚了》讲述的是几对黑人夫妇在每年一次的冬季聚会上反思各自婚姻中的问题，一位年轻女郎的出现使他们原本存在问题的婚姻面临新的考验。这是黑人剧作家兼导演泰勒·佩里第二次把自己创作的同名话剧搬上银幕，他本人不仅担任导演，也在片中扮演角色。

由乔治·克鲁尼主演的司法题材影片《迈克尔·克雷顿》前不久扩大了发行范围，票房排名从上周的第22名跃至第3名，票房收入约1101万美元。(王红)



### 《歌唱祖国》作者王莘病逝

50多年传唱不衰的歌曲《歌唱祖国》的作者、著名作曲家王莘因病医治无效，10月15日在天津逝世，享年89岁。

王莘出生于江苏省无锡县荡口镇。他青年时期在上海参加抗日救亡运动，1938年奔赴延安，开始音乐生涯，60多年间创作了上千首歌曲和多

部歌剧。1950年，32岁的王莘谱写的《歌唱祖国》，一经问世，就广为流行，它表现出新中国独立、自由、充满朝气的勃勃生机，抒发了中国人民热爱祖国的赤子情怀，久唱不衰，成为我国艺术宝库中的精品。

晚年的王莘不顾疾病困扰，为繁荣音乐事业和社会公

益活动尽心竭力。1994年，他拿出全部存款设立了“王莘歌曲创作奖励基金会”，鼓励词曲作者创作出更多更好的歌唱祖国的歌曲。

王莘曾担任天津音工团团长、天津人民艺术剧院副院长、天津歌舞剧院院长、音协天津分会主席。他是第三届、第四届全国人大代表。(刘丽)

### 长笛大师詹姆斯·高威 将来京举办音乐会

被誉为世界第一长笛的大师詹姆斯·高威10月21日晚将登台北京中山公园音乐堂，上演长笛大师詹姆斯·高威独奏音乐会，与他同台献艺的还有他的夫人、著名长笛演奏家金妮·高威，以及钢琴家菲利普·摩尔。

10月21日晚，这位大师将在北京中山公园音乐堂的舞台上讲述其音乐传奇。音乐会上半场由莫扎特的《F大调奏鸣曲》、普罗科菲耶夫的《D大调奏鸣曲》两首古典作品组成，清新透彻的笛音令听众仿佛置身于宁静的湖边，细腻地感受着音乐的真谛。下半场曲目更让人耳目一新，《布拉格的回忆》将浓郁的波希米亚

浪漫娓娓道来。本曲由詹姆斯·高威与其夫人金妮·高威联袂演出，别有一番风情。此外，詹姆斯·高威还将演奏巴勃罗的《精灵之舞》、圣桑的《芭蕾舞音乐》以及夏米内德的《D大调小协奏曲》等作品。

詹姆斯·高威出生在

爱尔兰的一个“长笛之家”，他的祖父和父亲都吹得一手好长笛。少年詹姆斯·高威仅仅学习长笛两年，就在当地长笛比

赛中赢得两项大奖。1969年詹姆斯·高威被指挥大师卡拉扬发现，在柏林爱乐乐团担任长笛首席6年。詹姆斯·高威是一名古典音乐家，但是他从爵士乐到世界音乐，从电影音乐到流行音乐，在各个领域都游刃有余。(杨杨)



### 鹤壁市三兴旅行社

社许可证:L-HEN-GN09002

#### 九月九重阳节特惠活动

#### 10月19日重阳登高

神农山一日游原价128元/人,现价98元/人  
八里沟一日游原价108元/人,现价88元/人  
夕阳红旅游专线

10月21日武夷山、厦门、泉州、湄洲岛、福州双卧

八日游1880元/人

10月29日绍兴、普陀山、杭州、武夷山、厦门双卧

十日游2330元/人

10月29日昆明、黄果树、凤凰古城、大理、丽江九

日游1980元/人

11月1日海南、桂林专列九日游1680元/人

此时节最美的地方——童话世界九寨沟

成都九寨沟黄龙双卧八日游1480元/人(另加峨

眉山山游再增加400元/人)

纯玩双卧七日游1750元/人

西安包机九寨沟、黄龙双飞四日游2980元/人

新区电话:3335005、3332761、3326520、  
13503925031  
山城区电话:2686470、2105354、13939276570